

# 最是金秋好去处, 尽享洋河乡野情

## 国庆假期洋河镇接待游客8万余人次, 为当地村民增收1000万余元

乡村, 一个离我们很近的名字, 但却离城里的孩子很远。在城市居住得久了, 何不放下心头的焦灼与忧虑, 带着孩子一起, 走进山水洋河, 体验乡村的淳朴自然, 享受农事劳作的乐趣。

据介绍, 国庆假期期间, 不少市民走进山水洋河体验慢生活, 贴近自然, 放松心情。游客们在曲家炉村尽享采摘乐趣, 在九顶莲花山慢享山林野趣, 各种丰富多彩的娱乐活动穿插其中, 让游客们过足瘾。今年慢生活体验节的“新成员”官庄村, 更是以独特的魅力吸引着游客。据悉, 国庆假期洋河镇接待游客8万余人次, 为当地村民增收1000万余元。

### 农民歌手大赛

今年节会期间, 官庄通过开展“搭百姓舞台, 评洋河歌手”洋河歌手大赛, 挖掘出大批民间歌手。参赛者们有老有少, 各显神通, 大家用饱满的情感唱出了幸福喜悦的心声, 也展现了农民勤劳朴素的风貌。精彩的表演, 赢得了评委和观众的阵阵掌声。

### 趣味运动会

节会期间, 来自洋河镇8个社区的农村党员群众展开了具有浓郁乡土风味的田园运动体验项目。参赛者们精神抖擞, 神采飞扬, 在比赛中挥洒汗水、奋力奔跑, 彰显了运动精神, 也体现出了洋河人民积极进取、奋力拼搏的精神风貌。

### 刨地瓜

在官庄片区窑洼村的地瓜地里, 游客们可以体验采摘地瓜的乐趣。游客们手脚并用地拔地瓜藤、挖地瓜、装地瓜, 亲近自然, 走到田园, 感受淳朴的民俗风情, 体验劳作收获的喜悦。

### 休闲垂钓、浑水摸鱼

在官庄片区石门子村的鱼乐园内, 大家可以垂钓休闲, 也可以跳进水田“浑水摸鱼”。游客们赤膊上阵, 在水田里摸鱼玩耍不亦乐乎, 既可体验大自然的绝妙, 又可享受野外休闲的乐趣。

在青岛·洋河乡村慢生活体验节开幕期间, 为丰富市民游玩体验, 洋河三大会场分别准备了形式多样的体验活动, 在嘉年华场地, 曲家炉和冷家村的村民更是自编自导自演, 通过百姓舞台, 为全国各地的游客献上了一场精彩纷呈的文艺演出。演出节目经过乡亲们的精心筹备, 充分展现出洋河人民欢迎各地游客前来游玩的喜悦心情和喜迎新中国成立70周年的饱满精气神。

一位位民间歌手在舞台上动情歌唱, 毫不怯场, 用动听的歌声歌唱幸福的生活, 歌唱我们日益强盛的祖国。

10月5日, “美利达杯·2019骑游山水自行车拉力赛”在曲家炉会场盛大开幕, 来自各地的自行车选手们齐聚洋河, 同场竞技, 上演了一场巅峰对决骑行盛宴。

比赛开始前, 自行车选手们相互打气。赛场上, 积极进取、永不服输的精神状态被选手们诠释得淋漓尽致, 虽然比



刨地瓜。



山趣“九顶莲花山”活动。



农民歌手大赛。



骑游山水自行车拉力赛。



趣味运动会。

赛决出了冠亚军, 但是每一位选手都通过这场骑行挑战了自我, 也战胜了自我, 在倡导低碳环保绿色出行理念、活跃节日气氛的同时, 吸引更多的游客来到洋河, 观美景、品美食, 体验乡村慢生活。

据了解, 此次慢生活节设置“欢动嘉年华”“童乐绿乐园”“甜蜜果乐园”三大主题区域的曲家炉会场、供游客分享丰收田园喜悦的慢生活体验节“新成员”南官庄会场、使游客慢享山林野趣的莲花山会场……今年的乡村慢生活体验节, 洋河设置了三大会场, 以最优质的果品、最精彩的活动、最热情的服务, 喜迎四海宾朋, 致力于提供给游客

最舒适的乡村慢生活体验。

“果趣”曲家炉。在慢享果趣·曲家炉会场, 游客可体验到眼疾手快、穿越火线、挑战十秒等最火抖音网红设备, 在迷你小动物园中回归田园, 在各个园区尽享采摘之乐。

“田趣”南官庄。“搭百姓舞台, 评洋河歌手”洋河歌手大赛, “回归田园, 享农事体验”田园运动会、农村大集、农事体验、自助烧烤、中城开高端农产品展销系列活动等各类主题活动在官庄会场火热开展。

山趣“九顶莲花山”。莲花山会场以“九鼎”大锅造型, 烹饪五谷丰登、烤全

羊、炖鸡、炖鱼等地道洋河特色美食, 配合以各类精品采摘园、农家宴等运动等, 使游客慢享“健康+美食”的山林野趣。

为了让游客吃得舒心、玩得开心, 今年, 洋河推出了“购票多样”、“文明旅游”、“志愿服务”、“便利换乘”四项贴心慢游服务, 进一步提升游客满意度, 保障游客慢行无忧。国庆假期已结束, 但是2019青岛·洋河乡村慢生活体验节仍在继续。此次体验节将持续至10月13日, 欢迎八方游客步入山水洋河, 体验乡村慢生活, 尽享田园好风光!

李伟豪 韩锡晨 王艳